
「2024 年度施設関係者評価」の集計結果報告 
 

アンケート対象：在園児保護者 118 世帯（うち回答：１１２世帯 未回答６世帯） 

アンケート期間：２０２５年３月１日～３月８日 Q1 園に関する様々な情報提供が、おこなわれているとおもいま

すか？ 

 

5・・・十分に達成されている：77   

4・・・ほぼ達成されている：35   

 

Q2 園だよりなどで、保育園や子ども達の様子がわかりやすく伝

えられているとおもいますか？ 

 

5・・・十分に達成されている：76   

4・・・ほぼ達成されている：33   

2・・・取り組まれているが十分ではない：2   

3・・・どちらでもない：1 

 

 

Q3 常に子ども達の立場に立って、子どもの成長に最善となるよ

うな取り組みがされているとおもいますか？ 

 

5・・・十分に達成されている：82   

4・・・ほぼ達成されている：27   

3・・・どちらでもない：3 

 

 

 

Q4 園内外の清掃、整理整頓、清潔で整然とした環境になってい

るとおもいますか？ 

 

5・・・十分に達成されている：89   

4・・・ほぼ達成されている：21   

3・・・どちらでもない：2   

 

 

 

 

Q5 保育室や園庭など施設、設備に満足していますか？ 

 

5・・・十分に達成されている：87   

4・・・ほぼ達成されている：23   

3・・・どちらでもない：1   

2・・・取り組まれているが十分ではない：1 

 

 

 



Q6 個人情報の取り扱いは、適切におこなわれているとおもいま

すか？ 

 

5・・・十分に達成されている：86   

4・・・ほぼ達成されている：23   

3・・・どちらでもない：3 

 

 

 

Q7 地域の行事への参加、地域家庭の子育て支援など、地域との

かかわりを持っているとおもいますか？ 

 

5・・・十分に達成されている：70   

4・・・ほぼ達成されている：32   

3・・・どちらでもない：9   

2・・・取り組まれているが十分ではない：1   

 

 

 

Q8 園児が安全に生活できるよう、安心、安全、防犯、防災に対

する取り組みがされているとおもいまか？ 

 

5・・・十分に達成されている：89   

4・・・ほぼ達成されている：21   

3・・・どちらでもない：2 

 

 

 

Q9 災害、不審者情報などお子様の安全にかかわる事態が発生し

た際にその状況に応じて連絡がなされているとおもいます

か？ 

 

5・・・十分に達成されている：85   

4・・・ほぼ達成されている：23   

3・・・どちらでもない：3   

2・・・取り組まれているが十分ではない：1 

 

 

 

Q10 園内で病気や感染症等が発生した際には、その状況について

情報提供がなされているとおもいますか？ 

 

5・・・十分に達成されている：82   

4・・・ほぼ達成されている：23   

3・・・どちらでもない：4   

2・・・取り組まれているが十分ではない：3 

 

 

 



Q11 ひとりひとりの園児を大切に、保育をしているとおもいます

か？ 

 

5・・・十分に達成されている：78   

4・・・ほぼ達成されている：31   

3・・・どちらでもない：3 

 

 

 

Q12 保育教諭は、保護者に対して、良識ある言動や態度で接して

いるとおもいますか？ 

 

5・・・十分に達成されている：77   

4・・・ほぼ達成されている：31   

3・・・どちらでもない：3   

1・・・取り組みが不十分である：1   

 

 

 

Q13 保育教諭の雰囲気は、明るく活気があるとおもいますか？ 

 

5・・・十分に達成されている：83   

4・・・ほぼ達成されている：27   

3・・・どちらでもない：2   

 

 

 

 

Q14 困ったことや、気になることがあった際に、園に尋ねたり、

相談できる環境ですか？ 

 

5・・・十分に達成されている：84   

4・・・ほぼ達成されている：27   

3・・・どちらでもない：1   

 

 

 

 

Q15 園生活を通して、お子様は楽しく過ごせていますか？ 

 
5・・・十分に達成されている：92   

4・・・ほぼ達成されている：19   

3・・・どちらでもない：1 

 

 
 

 

 

 

 



Q16 お子様は、登園を楽しみにしていますか？ 

 

5・・・十分に達成されている：74   

4・・・ほぼ達成されている：30   

3・・・どちらでもない：6   

2・・・取り組まれているが十分ではない：:2   

 

 

 

Q17 集団生活を通じて、人とのかかわりや、様々な経験が出来

る機会があるとおもいますか？ 

 

5・・・十分に達成されている：89   

4・・・ほぼ達成されている：:23   

 

 

 

 

 

Q18 園行事は子どもにとって、楽しいものであり、成長につな

がっているとおもいますか？ 

 

5・・・十分に達成されている：87   

4・・・ほぼ達成されている：25 

 

 

 

 

 

Q19 日頃の保育の内容に満足していますか？ 

 

5・・・十分に達成されている：86   

4・・・ほぼ達成されている：:26 

 

 

 

 

 

 

Q20 園の保育理念「真の生きる力を持った人物の育成」が、日

常の保育・教育に反映されているとおもいますか？ 

 

5・・・十分に達成されている：67   

4・・・ほぼ達成されている：39   

3・・・どちらでもない：6   

 

 

 

 

 


